



## 足球竞猜分析

### 拜仁慕尼黑 VS 奥格斯堡

分析:拜仁慕尼黑本赛季目前8胜2平,目前排名德甲第1;拜仁慕尼黑近期联赛取得5连胜,球队士气高涨;拜仁慕尼黑近6个主场中5胜1平,球队主场表现不错;拜仁慕尼黑过去10场赛事累计打进23球,进

攻火力十足;拜仁慕尼黑连续3场比赛零封对手,后防状态出色。拜仁慕尼黑近3次面对奥格斯堡都输掉数据,交锋数据不理想。

奥格斯堡过去10场赛事累计打进19球,进攻表现不俗;奥格斯堡近6场客场有5场总进球数超过3

球,客场球风奔放;在过去的5场赛事中,奥格斯堡有其中的4场拿下数据;奥格斯堡近5场比赛3胜2平,最近一场7:0大胜因戈尔施塔特。奥格斯堡本赛季取得3胜3平4负,目前排在联赛第13;奥格斯堡近6个客场中只赢下1场,客场表现不理想。

## 竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

中国1:0巴林!明星前锋再建奇功,国足无归化阵容成功坚守到底,国足从波斯湾的惊涛骇浪中全身而退。依靠出色的防守组织和简洁的进攻战术,伊万科维奇的球队连场获胜,通向美加墨世界杯的道路上已是阳光普照。

18强赛征程行将过半,伊万科维奇已打出全部底牌,国足采用两种截然不同的战术应对复杂局面。连续对阵三支亚洲一流强队,伊万科维奇主打平行442,五后卫阵型被作为B计划。到了需要抢分的场次,伊万科维奇的思路回溯到了36强战时期,菱形中面对印尼时效率不俗。无论中场结构如何调整,伊万科维奇都会坚持使用双前锋,武磊、阿兰和费南多等人为伤势所困,拜合拉木成为了张玉宁的搭档。

或许是认为巴林的实力要强过印尼,或许是充分考虑到了出阵西亚客场的难度,伊万科维奇此役重启平行442阵型。蒋光太、谢文能和高准翼缺阵,顶替他们的是朱辰杰、林良铭和杨泽翔。

伊万科维奇大力提拔年轻人,就是要和对手拼身体、拼消耗,球员临场受伤概率大增。

国足本场的控球率只有30%,巴林掌控局势但仅创造出6次射门,若非王大雷出击失误酿成险情,主队几乎没有创造出像样的得分机会。国足能够在防守端成功限制对手,一方面是得益于明确的客战思路,一方面就是球员在对抗和跑动方面占据明显优势。

国足的阵型在移动中始终能够保持紧凑,三线之间的轮换严丝合缝。巴林的进攻速度很慢,对国足后防消耗不够,这是张玉宁、蒋圣龙等关键球员可以坚持踢满全场的关键。

不同于“欧化”风格明显的日本和沙特,巴林的传接球速度较慢,通过反抢持续向前施压能力不强。国足可以在对手慢节奏的传控模式下找到了很多一对一机会,依托边线实施夹击和围抢,通过强硬的对抗和犯规来将比赛切割地支离破碎。当然,这种主动强化身体对抗的比赛风险也很大,李磊踢了不到20分钟就因伤离场,林良铭和拜合拉木相继领到黄牌,后者将缺席下一轮比赛。

来自申花的球员组成了后防线,他们在对抗、速度和默契度方面完胜对手,巴林用7成控球率仅换来6脚射门。

巴林的攻势主要集中在马洪所在的左路,国足由李源一协助杨泽翔筑起右路坚城,蒋圣龙的覆盖能力让他可以兼顾到这一侧的防守,拜合拉木依靠强壮的身体接应后场来球,将压力转移给巴林后卫。上一轮对阵印尼,蒋光太和蒋圣龙联手封锁斯特鲁伊克,将印尼的攻势被阻隔在禁区外围。此役,蒋光太因伤缺阵,朱辰杰及时复出,申花组合的表现堪称完美。

充分发挥体格优势做好防守,国足的进攻也非常依赖于强点的发挥。过去四轮比赛,国足是18强中使用长传频率最高的球队,数据断崖式领先其他球队。地面传递流畅性不佳,国足最可靠的进攻方式就是绕开中场,发挥中锋的支点作用,引领后排队友插上进攻。

张玉宁从上一轮对决“荷兰”后卫中建立起了信心,本轮面对巴林后卫更加不可阻挡,国足的长传进攻效率不俗。上半场就完成了大量的对抗、冲刺和跑动,下半场依然能够拉边进攻,张玉宁最终踢满了全场,贡

献巨大。

由于锋线球员个人能力不足,巴林的进攻并不追求速度,而是希望在节奏较慢的传控中寻找机会。国足虽然控球率很低,但在低位防守阶段感受到的压力不大,巴林在整个下半场只有1脚射门,伊万科维奇不需要像对阵印尼时那样早早做出变招,只需要等待对手出牌再做应对即可。

过去一段时间,伊万科维奇和助手们频繁来到中超各大赛区观战,此番择定的大名单中来自申花、国安和泰山的球员占据显赫地位。朱辰杰、蒋圣龙和杨泽翔将俱乐部时期的默契带到了国家队舞台,这坚定了伊万科维奇继续使用徐皓阳和汪海健的信心,“申花博格巴”用精彩的助攻回馈了老师的信任。稳固的防线非常依赖于球员间的默契度,前场的灵感同样不是朝夕之功。比赛进入最后阶段,伊万科维奇换上了“奇兵”曹永竞和王子铭,留下了林良铭,终场前有4名国安球员和5名申花球员出现在场上。国足能够在VAR惊魂时刻后迅速统一思想并打出高质量进攻,球员们的默契度和执行力可见一斑。

上届12强赛,国足遭遇两连败后战胜了越南,可惜他们在随后远征沙特的比赛中痛失好局,出线希望自此湮灭。本次18强赛,伊万科维奇的球队再次体验了开局被强队吊打,随后又在主场击败东南亚球队的经历。在这次决定命运的西亚客场之旅中,他们一度被推向悬崖边缘,最终依靠顽强的拼搏精神起死回生。战术层面复制对阵印尼时的防守+长传策略,战略层面照搬两大俱乐部的锋卫配置,伊万科维奇的思路就是一切从简,效果是事半功倍。